
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 413 

 Aos vinte e dois (22) dias do mês de novembro do ano de dois mil e sete (2007) 
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores em sessão solene para a entrega do diploma de Cidadão Xexeuense ao Padre 
José Kalapura (ex pároco de Xexéu) com a presença dos vereadores que compõem esta 
casa legislativa. 
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar para tomar assento no lugar 
reservado as autoridades o Exmo. Prefeito do município Dr. Boaz Gonçalves e sua 
esposa Sra. Maria Patrícia (1º dama do município), Pe. Bráulio (pároco), Pe. Ângelo e o 
homenageado Pe. José Kalapura. Prosseguindo o Sr. presidente pediu ao secretário 
Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário de câmara, para fazer a leitura da ata da reunião 
anterior. 
 Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente convidou o Sr. presidente 
convidou o vereador Edson Cabral, idealizador do Projeto, para fazer uso da palavra, o 
qual cumprimentou autoridades e populares e disse que para ele hoje é um dia de muita 
alegria por esta casa está prestando esta homenagem ao Pe. José Kalapura, em seguida 
fez a leitura da biografia do homenageado. 
 Em seguida o Sr. presidente convidou novamente o vereador Edson Cabral, para 
fazer a entrega do diploma ao homenageado Padre José Kalapura, que após recebe-lo 
fez o discurso de agradecimento.  
 Facultado a palavra fizeram uso da mesma, os Srs. Vereadores: Aluízio Denis da 
Silva, Antônio Augustinho da Silva, José Miguel da Silva, Flávio Rocha Peixoto, Jasiel 
Francelino de Moura, José Antônio da Silva (presidente desta casa), o prefeito do 
município Dr. Boaz Gonçalves de Lima e Pe. Bráulio.  
 Não havendo mais orador, o Sr. presidente agradeceu a presença de todos 
convocou uma nova sessão para o dia trinta de novembro do ano em curso às 20:00 
horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 22 de novembro de 2007.  
 
 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


